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PROCES VERBAL DU CONSEIL DE VIE SOCIALE 

Du Lundi 1er octobre   2018  de 14h00 à 15h15 

 

 

 

Etaient présents :  

 Mme GARDEY Stéphanie : titulaire représentant  des salariés 

 Mr SANTERNE Quentin : Président - titulaire des représentants des usagers 

 Mr HAUCOURT Dylan : titulaire des représentants des usagers 

 Mme SOUDAY-MARTINEZ : suppléante des représentants des salariés 

 Melle BUREL Inès : titulaire des représentants des usagers  

 Mr MATHIEU Michaël : directeur de l’IEM Paul Durand Viel 

 Mme SIMON Danielle : 2ème adjointe au Maire de St Martin du Bec 

 Melle MUPAVO Nina : titulaire des représentants des usagers 

 Mr COUTURIER Bastian : suppléant des représentants des usagers 

 Melle COEURDOUX  Ema : suppléant des représentants des usagers 

 Mr LEQUEUX Tristan : suppléant des représentants des usagers 

 Mr PERIDON Estéban : suppléant des représentants des usagers 
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 Mme LEDUEY Sandra : titulaire du collège des représentants de l’autorité parentale ou 

représentant légal 

 Mme CARON Patricia : secrétaire de séance 

 

Etaient excusés : 

  Mr JOUENNE Philippe : maire  de St Martin du Bec  

 Mme BUREAUX Nathalie : suppléante du collège des représentants de l’autorité parentale 

ou représentant légal 

 Mr URPHEANT Hugo : titulaire des représentants des usagers 

 Mr DEPREZ Patrick : représentant le conseil départemental APF  

 Mr PREVOST Yann : suppléant des représentants des usagers 

 Mr DAVOULT Fabien : titulaire des représentants des usagers  

 

 

1°) Approbation du dernier PV  

Le procès verbal du CVS du lundi 05 février 2018 est approuvé à l’unanimité. 

 

2°) Mouvement du personnel 

Mr MATHIEU dit qu’il n’y a rien de particulier au niveau du mouvement du personnel. 

Un poste d’AMP a été créé. 

 

3°) Point sur la rentrée 

Mr MATHIEU explique que la rentrée s’est bien passée. Cette année elle s’est faite le mercredi 29 août 

2018 sur un temps de vacances de l’Education Nationale. 

Les jeunes sont satisfaits de la rentrée également. 

 

4°) Retour Journée festive du 29 septembre 2018 

Mr MATHIEU et l’ensemble des personnes présentes au CVS rapportent que c’était une très bonne 

journée festive sur le thème Terre et Mer. Très bon retour des parents qui ont  

remercié  par mail. 350 repas ont été servis et beaucoup de tickets vendus au profit d’Handidon (1120 

€).  
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Le personnel a été très créatif. La décoration et les animations proposées ont été appréciées par les 

grands et les petits.    

Cette journée sera reconduite. Il faut réfléchir à un autre thème pour l’an prochain.  

 

5°) Point sur  Noël 2018 (programme) 

Inès BUREL et Quentin SANTERNE  ont fait remonter que l’an dernier ils n’avaient pas trop apprécié 

le spectacle présenté  et avaient souhaité proposer  de faire des scénettes de vie dans l’établissement ou 

des mini-spectacles par classe. 

Mr MATHIEU dit que toutes les idées sont les bienvenues. L’idée va être transmise aux professeurs 

des écoles et aux éducateurs. 

Mme LEDUEY dit la vidéo Happy avait été fort appréciée et elle  demande si une vidéo sur les 

activités proposées aux jeunes pourraient être faites pour que tous les parents puissent apercevoir leur 

jeune surtout s’ils ne peuvent pas faire partie d’un spectacle. 

 

 

Mr MATHIEU dit que toutes les idées sont bonnes. 

 

6°) Investissements : tables réglables pour les ordinateurs    

Une question a été posée par les membres des usagers  mais Quentin Santerne ne sait plus exactement.  

Mr MATHIEU lui dit de se renseigner et de faire remonter la demande par les professeurs des écoles 

qui  feront une demande dans les investissements si nécessaire. 

 

7°) Réfection salle d’accueil 

Les membres du CVS demandent si la décoration et l’aménagement de la nouvelle salle d’accueil  

pourraient être faîtes. 

 

 

Mr MATHIEU dit de faire un projet avec devis à l’appui avec les éducateurs et de lui trransmettre. 

 

8°) Achat d’un ballon de foot  

Les jeunes ont fait la demande pour l’achat d’un ballon de football. 

Mr MATHIEU fait remarquer  qu’il y a déjà eu des ballons d’acheter.  

 

Les ballons s’usent très vite surtout au foot fauteuil. 

 

Mr MATHIEU conseille aux membres des usagers du CVS de se rapprocher de Jean-Marc 

DELAUNAY. 
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9°) Nouveau CPDV – POLE ENFANCE 

      Travaux divers  

 

Mr MATHIEU résume  par rapport à la recherche d’un terrain pour la construction du nouveau centre, 

nous attendons la réponse de la Mairie de Montivilliers pour pouvoir  répondre à la proposition de la 

CODAH du Havre. Ces deux lieux géographiques sont intéressants  du fait  de leur environnement  

médical, scolaire, social et par les moyens de transports. 

Par rapport à l’APF, Mr MATHIEU va devoir refaire une présentation du projet à la nouvelle directrice 

du patrimoine du fait du départ de Mme HAYE. 

 

Par rapport aux travaux Mr MATHIEU précise que les travaux de rénovation de l’atelier polyvalent 

vont pouvoir commencer.  Il faut 6 mois pour obtenir un permis de construire et 3 mois de 

construction. Mr MATHIEU confirme que le bâtiment actuel ne sera pas détruit. 

Au prochain CVS, il communiquera le dossier. 

 

10°) Informations diverses 

Mr MATHIEU confirme qu’un nouvel écran tactile pour l’atelier informatique va être racheté car 

l’ancien reste dans le groupe PVS. 

 

Par rapport à la situation du PVS, Mme LEDUEY et les salariés soulignent qu’un sas entre le hall et le 

groupe  

pourrait être réfléchi pour éviter les courants d’air, l’habillage – déshabillage.  

 

Fin de séance 15H15.  

 

Prochain CVS fixé au lundi 04 février 2019 de  14h30 à 16H00. 

 

        

 

Le président du CVS 

       Quentin SANTERNE 


